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Série A – session 2010 : exercice 2 – corrigé  

 
1- a) Calcul de 1U  , 2U  et 3U  

La suite (Un) est définie par 
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b) Expression de 1n3U +  en fonction de n 

On remplace n par (3n+1), alors on a :  
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2 – a) Raison de la suite (Vn) 

Soit r la raison de la suite arithmétique (Vn) 

On a   Vn = Vk + (n – k)r   pour tous entiers n et k 

Prenons  n = 75 et k = 32 , alors   V75 = V32 + (75 – 32)r = V32 + 504 

D'où   (75 – 32)r =  504 ;   c'est-à-dire    r = 8 

 

b) Calcul de la somme S = U12 + U13 + . . . + U75. 

La somme de termes consécutifs d'une suite arithmétique est 
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c'est-à-dire   
2

VV 7512)11275(S
++−=  

avec    V12 = V32 + (12 – 32) r = 176 - 20 . 8 =16 

et    V75 = V32 + (75 – 32) r = 176 + 43 . 8 = 520 

donc    63801)11275(S
2
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c) Montrons que (Vn) est strictement croissante 

(Vn) est une suite arithmétique de raison r = 8, strictement positive, donc elle est strictement 

croissante 
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